
 

1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – VOTAÇÃO EM 2º TURNO - 

QUÓRUM: MAIORIA QUALIFICADA 
 

 11/2019 – (OFÍCIO Nº 475/2019) DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA PARAÍBA – Acrescenta 

dispositivo na Lei Complementar nº 96, de 03 de dezembro de 2010, que trata da atuação das equipes 

multidisciplinares. 

 APROVADO EM 1º TURNO POR UNANIMIDADE DO PRESENTES EM 11/02/2020 

 

2. PROJETOS DE LEI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 1º TURNO - QUÓRUM: 

MAIORIA QUALIFICADA 
 

 516/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Institui o Prêmio “Escola Amiga da 

Natureza”. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 

 PARECER DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO, TURISMO E MEIO AMBIENTE É 

PELA APROVAÇÃO DA MATÉRIA.  

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS, NA FORMA DO 

SUBSTITUTIVO  

 

 559/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Inclui a encenação da Paixão de Cristo em Cuité no Calendário 

Oficial de Eventos do Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS É PELA 

APROVAÇÃO DA MATÉRIA. 

 

 572/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Dispõe sobre o Programa de Incentivo 

Tecnológico à Terceira Idade, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA, COM EMENDA MODIFICATIVA 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS É PELA APROVAÇÃO 

DA MATÉRIA  

 PARECER VENCEDOR DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS É 

PELA REJEIÇÃO DA MATÉRIA.  

 

 649/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Obriga a divulgação dos índices de 

segurança pública no sítio eletrônico do Governo do Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 

 PARECER DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇO PÚBLICO E SEGURANÇA É 

PELA APROVAÇÃO DA MATÉRIA 

 

 

 

ESTADO DA PARAíBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

CASA DE EPITÁCIO PESSOA 

19ª LEGISLATURA/2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

02ª SESSÃO ORDINÁRIA  

ORDEM DO DIA 

12/02/2020 



2 

 
 

 716/2019 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Dispõe sobre a prioridade de atendimento às 

pessoas com diabetes nos órgãos públicos, estabelecimentos comerciais e instituições financeiras, e dá 

outras providências. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 

 PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL É PELA APROVAÇÃO DA MATÉRIA. 
 

 819/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Inclui no Calendário 

Turístico do Estado da Paraíba, a Vaquejada Parque Bemais, no município de São Miguel de Taipu. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 
 

 1.007/2019 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Denomina de Ginásio Poliesportivo Professor 

José Francisco de Abreu (Professor Abreu), o Ginásio de Esportes da Escola Cidadã Integral Professor 

Crispim Coelho, no município de Cajazeiras. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E BOA 

TÉCNICA LEGISLATIVA. 
 

3. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO QUÓRUM: 

MAIORIA SIMPLES 
 

 394/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando ao Secretário de Segurança do Estado da Paraíba, 

informações sobre a situação da Unidade de Patrulha Rural da Polícia Militar que estava instalada na 

Comunidade Lagoa do Mato no município de Remígio, neste Estado. 
 

 402/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando ao Governador do Estado, através da 

Secretaria de Estado da Saúde, informações detalhadas sobre os óbitos maternos ocorridos na Paraíba 

nos últimos dez anos (2009-2019). 
 

 403/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando que seja oficializado o douto 

Ministério Público Federal, por seu Procurador Chefe da República na Paraíba, para que forneça, no 

prazo constitucional, a seguinte informação: 1. Quais as providências relativas à paralisação das obras 

da triplicação da BR 230 (trecho Cabedelo/João Pessoa) pelo DNIT - Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transporte? 
 

 404/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Solicitando informações a respeito dos 

critérios que nortearam a escolha do município de Sumé como contemplado para a implantação de uma 

nova unidade do Corpo de Bombeiros. 
 

 405/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba c\c o art. 115 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

oficializado o douto Ministério Público Federal, por seu procurador chefe da República na Paraíba, para 

que forneça, no prazo constitucional, a seguinte informação: 1. Quais as providências relativas à 

paralisação das obras da triplicação da BR 230 (trecho Cabedelo/João Pessoa) pelo DNIT - 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte? 
 

 406/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 e 116 do regimento interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Educação, para que forneça no prazo 

constitucional informações relativas às escolas integrais da Paraíba, conforme abaixo se elenca: 1). Qual 

o tratamento dado ao aluno que não tem condições de conciliar o trabalho e a escola cidadã integral? 2). 

Quantas unidades de ensino já estão com o novo modelo implantado? 3). Quais os municípios que ainda 

não possuem escola cidadã integral? 4). Quais as medidas de recuperação das escolas de ensino regular 

que estão em precárias condições de funcionamento? 5). O que foi feito para minimizar a evasão escolar 

no ano de 2020? 
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4. INDICAÇÃO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES 
 

 245/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Chefe do Poder Executivo 

Estadual a adoção de providências para instalar uma unidade do Hemocentro na cidade de Mamanguape 

– PB (Hemonúcleo), visando incentivar a regularidade das doações de sangue e facilitar os serviços de 

assistência médica, evitando a procura nas unidades de João Pessoa e Campina Grande. 

 

 247/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo na forma do artigo 111, inciso I, 

que seja indicada ao Chefe do Poder Executivo Estadual a adoção de providências para que seja criada 

uma Comissão de Fiscalização Permanente no âmbito da Secretaria Estadual de Infraestrutura, dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, com a finalidade de proceder à realização de perícia semestral 

em escolas, hospitais, adutoras, barragens, rodovias, pontes, viadutos, enfim todas as edificações 

públicas da Paraíba, visando dar conhecimento à sociedade das condições de funcionalidade, oferecendo 

segurança e estabilidade. 

 

 248/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo na forma do artigo 111, inciso I, 

que seja indicada ao Chefe do Poder Executivo Estadual a adoção de providências para que a Secretaria 

Estadual de Educação não obrigue os professores a aumentar a carga horária de trabalho nas escolas 

estaduais que passaram para o programa escola cidadã integral 2020. 

 

 249/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Indicando ao Governador do Estado o envio, 

a esta Casa, de projeto de lei que institui o “Passe Professor”, para uso no sistema de transportes 

coletivos intermunicipais, nas regiões metropolitanas do Estado da Paraíba, destinado a professores da 

rede estadual de ensino. 

 

 250/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Indicando ao Governador do Estado a iniciativa 

do Projeto de Lei que dispõe sobre a inserção da cláusula, que determine a obrigatoriedade de 

tratamento diferenciado, favorecido e simplificado, para a contratação de fornecimento de leite e 

derivados, adquiridos através de produtores localizados no Estado da Paraíba, nas contratações 

realizadas no âmbito da Administração Estadual, e dá outras providências. 

 

 251/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando ao Governador do Estado a 

viabilidade da aquisição por parte do Estado, seja mediante dispensa de licitação, fundamentada no art. 

24, X, da Lei nº 8.666, seja mediante procedimento administrativo de desapropriação, da Casa onde 

morou Celso Furtado, localizada na R. Cel. José Fernandes, Centro, Pombal-PB, com finalidade da 

criação do acervo cultural Celso Furtado. 

 

 252/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando ao Governador do Estado a 

viabilidade de aquisição, utilização e disponibilização por parte do Estado dos dessalinizadores de baixo 

custo criados pelos pesquisadores da UEPB. 

 

 253/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando ao Governador do Estado a 

viabilidade de encaminhar a esta Casa Legislativa projeto de lei ordinária (ou Medida Provisória) que 

conceda Passe Livre aos portadores de câncer nos ônibus no sistema de transporte coletivo 

intermunicipal, nos moldes da Lei Estadual 9.115/2010, de autoria do então Deputado Quinto de Santa 

Rita, que no dia 07 de fevereiro foi declarada inconstitucional pelo Supremo Tribunal Federal, em 

decorrência de inconstitucionalidade formal propriamente dita (vício de iniciativa legislativa). 
 

 254/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado a 

iniciativa de Projeto de Lei que garanta gratuidade nas passagens intermunicipais para pessoas com 

Câncer. 
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 255/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando ao Governador do Estado a indicação 

de projeto de lei, em anexo, que institui o Serviço Especial Gratuito de Transporte para tratamento de 

saúde para pessoas com câncer no Estado da Paraíba. 

 

 256/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Indicando ao Governador do Estado que estabeleça 

programa que assegure passe livre aos portadores de câncer no transporte coletivo interestadual. 
 

5. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES 
 

 165/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial para celebrar a Ordem DeMolay, cuja data foi instituída através da Lei n°. 8.637, de 18 

de março de 2008, bem como para debater temas gerais de interesse público. 

 

 166/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial para debater sobre a Campanha Setembro Amarelo, tendo como convidados 

autoridades de todos os níveis e representantes da sociedade organizada, além da importante 

participação da Associação Paraibana de Psiquiatria, Conselho Regional de Medicina, Conselho 

Regional de Psicologia da Paraíba e o Centro de Valorização da Vida – CVV. 

 

 167/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial, no mês de junho, para debater sobre o combate ao feminicídio na Paraíba, tendo como 

convidados autoridades de todos os níveis e representantes da sociedade organizada. 

 

 168/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial para debater sobre a situação da CAGEPA e a municipalização dos seus serviços, tendo 

como convidados autoridades públicas e representantes de categorias profissionais. 

 

 169/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial com o objetivo de homenagear as mulheres Empreendedoras. 

 

 170/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando a aprovação de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher, celebrado anualmente no dia 08 de março. 

 

 171/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de Sessão Especial com a 

finalidade alusiva ao Dia Mundial da Conscientização do Autismo, celebrado no dia 02 de abril, 

mantendo a intenção de debater nesta Casa Legislativa as pautas referentes ao tema. 

 

 172/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a aprovação de Sessão Especial alusiva ao 

Dia do Assistente Social. 

 

 173/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo que seja realizada uma Sessão Especial no 

plenário desta Casa Legislativa, alusiva ao Dia do Conselheiro tutelar. 

  

 174/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a aprovação de Sessão Especial alusiva a 

criação da Loas, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

 175/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de uma Sessão Especial, 

alusiva ao Dia do Professor, no plenário desta Casa Legislativa. 

  

 176/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a aprovação de Sessão Especial alusiva ao 

dia da Consciência Negra, no plenário desta Casa Legislativa. 
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 177/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de Sessão Especial alusiva ao 

Dia de Combate ao Tráfico de Pessoas, no Plenário desta Casa. 

 

 178/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de uma Sessão Especial no 

plenário desta Casa Legislativa, em alusão ao Dia Mundial do Enfrentamento ao Trabalho Infantil, 12 

de junho. 

 

 179/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de uma Sessão Especial, no 

plenário desta Casa Legislativa, em comemoração ao 27 de Abril dia Nacional do Trabalhador/a 

Doméstico. 

 

 180/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial a ser realizada no dia 05 de março de 2020, às 09:30, no Plenário José Mariz, na sede 

da Assembleia Legislativa, com a finalidade de homenagear o Rotary Internacional pelos seus cento e 

quinze anos de existência. 
 

 181/2020 – DA DEPUTADA DRA. JANE PANTA – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial Itinerante a ser realizada na cidade de Santa Rita no dia 09 de março de 2020, com 

horário e local a serem definidos, com a finalidade de homenagear a cidade, que neste dia comemora 

seus cento e trinta anos de Emancipação Política. 

 

 182/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Sessão Especial para tratar da Campanha Outubro Rosa e dialogar sobre a importância da prevenção do 

câncer de mama e do diagnóstico precoce do câncer de colo de útero, tendo como convidados 

autoridades e membros dos Conselhos Regionais de Medicina, Psicologia, Enfermagem e Fisioterapia, 

bem como todas as Redes de Combate ao Câncer da Paraíba. 

 

 183/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Solicitando a esta Casa a realização de uma Sessão 

Especial com o objetivo de debater o movimento “MAIO AMARELO”, em parceria com a ONG 

Observatório Nacional de Segurança Viária, em data a ser agendada posteriormente. 
 

 7.192/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Legislação Cidadã, com a entidade Instituto Primeiro 

Olhar, especialistas e autoridades públicas, para tratar, mais uma vez, da efetividade da Lei nº 13.685/ 

2018, que alterou a Lei nº 12.732/ 2012 (que estabelece a notificação compulsória de agravos e eventos 

em saúde relacionados às neoplasias), e a Lei nº 12.662/2012, que estabelece a notificação compulsória 

de malformações congênitas. 

 

 7.193/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Audiência Pública para tratar da reforma tributária, tendo como convidados Deputados Federais e 

Senadores da República, autoridades de todos os níveis, especialistas e membros das entidades 

representativas. 
 

 7.195/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Educação, conjuntamente com a Câmara Municipal de 

Guarabira, com o objetivo de dialogar sobre os cursos do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia da Paraíba – IFPB, Campus de Guarabira, a vocação produtiva local, as políticas do MEC e 

a possibilidade de ampliação da oferta de mais cursos. 

 

 7.196/2020 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Audiência Pública para criação da Frente Parlamentar em defesa dos homens pelo fim da violência 

contra as mulheres. 
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 7.202/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa, incluída a 

participação da TV Assembleia, a realização de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação, no dia 05 de maio de 2020, para comemorar, debater e homenagear o 

Dia do Sertanejo, celebrado anualmente no dia 03 de maio. 
 

 7.203/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa, incluída a 

participação da TV Assembleia, a realização de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação, no dia 07 de abril de 2020, para debater e celebrar o Dia Mundial da 

Saúde. 
 

 7.204/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa, incluída a 

participação da TV Assembleia, a realização de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação, no dia 03 de novembro de 2020, para debater e conscientizar a 

população acerca do novembro azul. 
 

 7.205/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa, incluída a 

participação da TV Assembleia, a realização de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação, no dia 28 de abril de 2020, para comemorar, debater e homenagear o 

Dia do Trabalhador, celebrado anualmente no dia 01 de maio. 
 

 7.206/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando a esta Casa, incluída a 

participação da TV Assembleia, a realização de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação, no dia 06 de outubro de 2020, para debater e conscientizar acerca da 

relevância do exame de câncer de mama, em alusão ao mês comemorativo Outubro Rosa. 
 

 7.207/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a vossa excelência, nos termos 

regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv assembleia, 

para a promoção de uma audiência pública, no âmbito da comissão de constituição e justiça e redação, 

presidida pela deputada Pollyanna Dutra, 2020 – ano celso furtado, no dia 12 de fevereiro de 2020, 

alusivo ao centenário de nascimento do renomado economista paraibano. 
 

 7.208/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, para debater assuntos e diretrizes 

relacionados à economia da Paraíba com empresários, a realizar-se no dia 25 de março de 2020 
 

 7.209/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 11 de março de 2020, para tratar e 

debater o protagonismo feminino na sociedade 
 

 7.210/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 02 de setembro de 2020, para 

debater e conscientizar a população acerca do setembro amarelo 
 

 7.211/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 04 de agosto de 2020, para debater, 

comemorar e conscientizar a população acerca do agosto dourado. 
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 7.212/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 02 de abril de 2020, para debater e 

conscientizar a população acerca do abril azul. 

 

 7.213/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 05 de março de 2020, para debater e 

conscientizar a população acerca do dia internacional da mulher. 

 

 7.214/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e 

Justiça e Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 06 de maio de 2020, para debater e 

conscientizar a população acerca do maio amarelo. 

 

 7.215/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requeiro a Vossa Excelência, nos termos 

regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da TV Assembleia, 

para a promoção de uma audiência pública, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, 

presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 03 de março de 2020, para debater e conscientizar a 

população acerca do Março Lilás. 
 

 7.227/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 302 e 

seguintes do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja realizada uma Audiência Pública no 

âmbito da Comissão de Legislação Cidadã, com as entidades dos servidores públicos, especialistas em 

matérias previdenciárias e autoridades públicas, para tratar do texto da Pec nº 20/2019 (Mensagem 046 

do Governador do Estado) e do Projeto de Lei Complementar nº 12, de 5 de dezembro de 2019 

(mensagem 047). 

 

 7.228/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 302 e 

seguintes do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja realizada uma Audiência Pública no 

âmbito da Comissão de Legislação Cidadã, para tratar do problema da diminuição de comarcas pelo 

Tribunal de Justiça da Paraíba, a situação dos servidores públicos, o retrocesso na prestação 

jurisdicional e os prejuízos sociais causados à população dos municípios de Mari e Pilar, que são os 

novos afetados. 

 

 7.229/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 302 e 

seguintes do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja realizada uma Audiência Pública com 

especialistas em infraestrutura de transportes, autoridades públicas e entidades representativas, para 

tratar da paralisação das obras de triplicação da BR 230 (trecho Cabedelo/João Pessoa). 

 

 7.230/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 302 e seguintes 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja realizada uma Audiência Pública no âmbito da 

Comissão de Saúde, para tratar do problema dos quatro hospitais públicos que foram desabilitados do 

Sistema Único de Saúde (SUS). 

 

 7.231/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo que seja marcada Audiência 

Pública, em data e local a serem definidos pela Mesa, com o objetivo de debater sobre a mortalidade 

materna no Estado. 
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 7.232/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requeiro a Vossa Excelência, nos termos 

regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da TV Assembleia, 

para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça e 

Redação, presidida pela Deputada Pollyanna Dutra, no dia 20 de novembro de 2020, para debater e 

conscientizar a população acerca do dia da Consciência Negra. 

 

 7.233/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da comissão de constituição e 

justiça e redação, presidida pela deputada Pollyanna Dutra, no dia 8 de outubro de 2020, em alusão ao 

dia do nordestino. 

 

 7.234/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da comissão de constituição e 

justiça e redação, presidida pela deputada Pollyanna Dutra, no dia 12 de agosto de 2020, em alusão ao 

dia internacional da juventude. 

 

 7.235/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos regimentais, que sejam tomadas as providências necessárias, incluída a participação da tv 

assembleia, para a promoção de uma Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, presidida pela deputada Pollyanna Dutra, no dia 25 de novembro de 2020, em alusão 

ao Dia Internacional de combate à violência contra mulher. 
 

 7.256/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a realização de Audiência Pública, no 

âmbito da Comissão da Pessoa com Deficiência, para discutir o Dia Nacional de Luta da Pessoa com 

Deficiência, celebrado anualmente no dia 21 de setembro. 
 

6. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES 
 

 6.277/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo a capitania dos portos da Paraíba, 

a inclusão da UFPB e IFPB nas discussões que envolvam a temática para conter o derramamento de 

óleo no Estado da Paraíba. 

 

 6.278/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo ao Governador do Estado, a 

inclusão da UFPB e IFPB no Plano de Contingência Estadual para conter o derramamento de óleo no 

Estado da Paraíba. 
 

 6.408/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requeiro, nos termos do Regimento Interno, 

após aprovação em Plenário, que a Mesa desta Casa Parlamentar envie Moção de Apelo ao Congresso 

Nacional, direcionado aos gabinetes de todas/os as/os Deputada/os Federais e Senadora/es, para que 

solicitem a supressão da alínea “a” do inciso XIX do artigo 51 da Medida Provisória nº 905, de 11 de 

novembro de 2019 e, dessa forma, garantam a permanência do Serviço Social na Previdência e o 

atendimento à população usuária de forma presencial no INSS. 

 

 6.936/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Senhor Superintendente do DNIT na Paraíba, 

providências no sentido de construção de uma rotatória (anel viário) com redutores de velocidade, 

devidamente sinalizados no km 405 da BR 230, no município de Pombal. 

 

 6.937/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado, ao Secretário de Estado 

de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente e ao Diretor Presidente da CAGEPA, a 

construção de rede coletora de esgoto com estação de tratamento dos bairros Limeira e JK, em Picuí, 

neste Estado. 
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 6.938/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando às superintendências dos Bancos do Brasil e da 

Caixa Econômica Federal, providências no sentido de ofertar todos os serviços bancários no município 

de Barra de Santa Rosa, neste Estado. 

 

 6.939/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano – SEDH, providências no sentido de contemplar os 

agricultores familiares integrantes do Arranjo Produtivo da Caprinocultura do Território do Curimataú 

Paraibano como fornecedores de leite caprino para abastecer o Programa de Aquisição de Alimentos - 

PAA Leite. 

 

 6.950/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Saúde, providências no sentido de implantar um serviço gratuito de podologia 

para pessoas com mais de 60 (sessenta) anos de idade, diabéticos e/ou com obesidade mórbida, na rede 

pública de saúde do Estado. 

 

 6.952/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Saúde, providências no sentido de criar o Programa Estadual Mais Médicos no 

Estado da Paraíba. 

 

 6.968/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Prefeito e ao Secretário de Saúde do município 

de João Pessoa, providências no sentido de implantar um serviço gratuito de Podologia para pessoas 

com mais de 60 (sessenta) anos de idade na rede pública de saúde de João Pessoa, neste Estado. 

  

 6.996/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo ao Governador do Estado, através 

do Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba, que realize o asfaltamento da estrada que liga a 

BR 104 até o Campus II UEPB em Lagoa Seca. 

 

 7.000/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo ao Governador do Estado, que 

realize a construção de um Hospital Regional no Brejo da Paraíba. 
 

 7.014/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando a Secretaria de Estado de 

Segurança e Defesa Social, mais policiais na cidade de Cacimba de Dentro/PB. 
 

 7.015/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando a Cagepa (Companhia de 

Água e Esgoto da Paraíba) realização de saneamento básico na cidade de Cacimba de Dentro-PB. 
 

 7.016/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando a Secretaria de Assistência 

Social de Cacimba de Dentro que sejam oferecidos a população cursos gratuitos profissionalizantes. 
 

 7.045/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa um “Votos 

de Aplauso” ao município de Cabedelo-PB, pela passagem do seu aniversário de 63 anos de 

emancipação política no dia 12 de Dezembro de 2019. 
 

 7.047/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa um “Votos 

de Aplauso” ao município de Areial-PB, pela passagem do seu aniversário de 58 anos de emancipação 

política no dia 10 de Dezembro de 2019. 

 

 7.052/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa  “Votos de 

Aplauso” ao município de Arara - PB, pela passagem do seu aniversário de 58 anos de emancipação 

política no dia 19 de dezembro de 2019. 
 

 7.056/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa “Votos de 

Aplauso” ao município de Bayeux-PB, pela passagem do seu aniversário de 60 anos de emancipação 

política no dia 15 de dezembro de 2019. 
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 7.057/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à BPTran (Batalhão de 

Policiamento de Trânsito) fiscalização das motocicletas sem emplacamento e motoristas sem Carteira 

Nacional de Habilitação no Município de Areia – PB. 
 

 7.058/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo à BPTran (Batalhão de 

Policiamento de Trânsito) a colocação de placas de sinalização no município de Areia – PB. 
 

 7.059/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo à Secretaria Municipal de 

Saúde de Cacimba de Dentro, melhores condições de atendimento nas UBS da cidade de Cacimba de 

Dentro/PB. 
 

 7.060/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa “Votos de 

Aplauso” ao município de Frei Martinho - PB, pela passagem do seu aniversário de 44 anos de 

emancipação política no dia 26 de dezembro de 2019. 
 

 7.062/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que se registre nos Anais desta Casa “Votos de 

Aplauso” ao município de Serra Redonda - PB, pela passagem do seu aniversário de 58 anos de 

emancipação política no dia 17 de dezembro de 2019. 
 

 7.063/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando ao Departamento de Estradas 

de Rodagem – DER o recapeamento asfáltico e sinalização da PB-079 no município de Areia – Paraíba. 
 

 7.065/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Secretaria da Educação, 

Ciência e Tecnologia do Estado cursos técnicos e profissionalizantes para os jovens do município de 

Areia – PB. 
 

 7.066/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Secretaria de Infraestrutura, 

dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente do Estado da Paraíba o calçamento de Ruas no bairro de 

Oitizeiro, na cidade de João Pessoa – PB. 
 

 7.068/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à SEMOB, a colocação ou 

pintura das faixas para pedestres na Rua Pintor Santa Rosa no Costa e Silva, na cidade de João Pessoa-

PB. 
 

 7.076/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Secretaria de Turismo e 

Desenvolvimento Econômico da Paraíba investimentos ao turismo rural do município de Areia – PB. 
 

 7.181/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO - Solicitando a CAGEPA (Companhia de 

Água e Esgoto da Paraíba) realização de saneamento básico no bairro do João Paulo II na cidade de 

João Pessoa/PB. 
 

 7.186/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à Secretaria de Infraestrutura, dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente do Estado da Paraíba o calçamento de Ruas no Bairro João 

Paulo II, na cidade de João Pessoa – Pb: Rua José Firmino de Oliveira; Rua Comerciante José Elizeu de 

Souza; Rua Vitorino Jorge de Souza; Rua Suyane Maria de Freitas. 
 

 7.189/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba, João 

Azevedo Lins Filho, que se determine aos órgãos competentes do Poder Executivo a realização de 

estudos e a adoção de todas as medidas necessárias para que se institua o Programa de Reflorestamento 

Ambiental ou similar, tendo por objetivo o plantio de mudas de árvores no território do Estado da 

Paraíba. 
 

 7.190/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a locação, 

perfuração e instalação de um poço artesiano no Distrito de Logradouro de São Francisco, no município 

de Cacimba de Dentro, neste Estado. 



11 

 
 

 7.191/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a locação, 

perfuração e instalação de um poço artesiano na ECI Senador Humberto Lucena, em Cacimba de 

Dentro, neste Estado. 

 

 7.194/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Igreja Católica Nossa Senhora 

da Conceição, Cidade Verde II, no município de João Pessoa/PB. 

 

 7.197/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao Governador do Estado as 

medidas necessárias para implantação de uma unidade do Sistema Nacional de Emprego (SINE), no 

município de Lagoa Seca. 

 

 7.198/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Senhor Diretor do DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte), a construção de 

lombadas, nas proximidades do Posto de Combustível Fama, BR-104, na saída da cidade de Nova 

Floresta/PB, na divisa com o Estado do Rio Grande do Norte. 

 

 7.199/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Solicitando ao Governador do Estado 

viabilidade da aplicação da cobrança do ICMS diretamente nas refinarias do Estado. 

 

 7.200/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Solicitando a Superintendência de Obras 

do Plano de Desenvolvimento do Estado da Paraíba - SUPLAN cópias do pré-projeto de viabilidade 

técnica, econômica e ambiental, do projeto conceitual e orçamentário, para implantação do porto de 

águas profundas do município de Mataraca, realizado no ano de 2010 pela empresa DTA Engenharia. 

 

 7.201/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Solicitando ao Governador do Estado e a 

ENERGISA, no sentido de elaborar um Estudo de Viabilidade Técnica, Econômica e Ambiental – 

EVTEA para a implantação de eletrovia no trecho que liga João Pessoa a Campina Grande, na BR 230. 

 

 7.216/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na forma 

regimental, que solicite através de ofício ao Ministério Público Estadual, no sentido de apurar no âmbito 

eleitoral a interferência direta das ações ilegais constatadas pela operação calvário nas eleições estaduais 

do ano de 2018 que beneficiaram a chapa do atual Governador e a Vice-Governadora. 

 

 7.217/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na forma 

regimental, que solicite através de ofício ao Governo do Estado, no sentido de aderir ao edital de 

chamada pública procel edifica – nzeb brasil, expedido pela Centrais Elétricas Brasileiras S.A. – 

eletrobras, que visa a seleção de projetos para a construções de edificações nzeb financiada pela 

eletrobrás. 
 

 7.218/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na forma 

regimental, que solicite através de ofício ao Governo do Estado e a Secretaria de Saúde do Estado, no 

sentido de elaborar emergencial de combate ao coronavírus 2019 n-cov no porto de Cabedelo e no 

aeroporto internacional Presidente Castro Pinto, localizado no município de Bayeux. 

 

 7.219/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Formulando “Voto de Profundo Pesar” 

pelo falecimento do Senhor Dr. Mário Albuquerque. 

 

 7.220/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Voto de Pesar pelo falecimento 

do desembargador Júlio Paulo Neto 
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 7.221/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Voto de Congratulação ao 

Município de Puxinanã em comemoração aos 58 anos de Emancipação Política. 

 

 7.222/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso a Sra. Kissia 

Kaene Dantas Rufino em nome de todo corpo Docente da Escola Estadual de Ensino Fundamental e 

Médio Otaviano Lopes da Silva, do município de São José de Caiana, pelo excelente desempenho de 

seus alunos no Exame Nacional de Ensino Médio 2020. 

 

 7.223/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso a Aluna da 

Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Otaviano Lopes da Silva, do município de São José de 

Caiana, Anna Valéria Batista, por sua aprovação no ENEM, na 5ª colocação para o Curso de Serviço 

Social, na UFCG-PB. 

 

 7.224/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso ao Programa 

„Cantos e Contos‟ que completou 03 anos de muito sucesso, no último dia 02 de fevereiro de 2020, 

apresentado pelo cantor e compositor Tom Oliveira. 

 

 7.225/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Voto de Congratulação em 

comemoração aos 188 anos da Briosa Polícia Militar do Estado, em 03 de fevereiro de 2020. 

 

 7.226/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, XIX do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao Presidente da 

PBPREV, no sentido de constituir uma comissão técnica para se estabelecer um diálogo com o fórum 

estadual dos servidores públicos da Paraíba sobre a reforma da previdência da Paraíba, por meio do 

PLC 12/2019 e PEC 20/2019 em tramitação. 

 

 7.236/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Formulando Moção de Pesar pelo falecimento do 

ilustre jornalista, escritor e advogado, Nagib Jorge Neto, ocorrido no último dia 02 de fevereiro, na 

cidade de Recife. 

 

 7.238/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do desembargador aposentado Júlio Paulo Neto, ocorrido no dia 

29 de janeiro de 2020, na capital do Estado. 

 

 7.239/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento ativista cultural e social Fernanda Benvenutty, ocorrido ontem, 

no dia 02 de fevereiro de 2020, em João Pessoa. 

 

 7.241/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando Voto de Pesar em virtude do 

falecimento da Paraibana Fernanda Benvenutty – mulher trans, ativista dos direitos LGBTQI+, 

enfermeira e parteira. 

 

 7.242/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do radialista e diretor da rádio Guarabira FM, Paulo Costa, 

ocorrido no dia 23 de dezembro de 2019, em Sertãozinho – PB. 

 

 7.243/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117 do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Secretário de Estado 

da Educação, para que as instalações das escolas de ensino regular do município de Alagoa Grande 

sejam recuperadas. 
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 7.244/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117 do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação a reitora da Universidade 

Federal da Paraíba, Margareth Diniz, para que sejam adotadas medidas visando introduzir nos cursos de 

graduação em medicina uma disciplina própria voltada para as doenças raras e seus sintomas. 

 

 7.245/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117 do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Secretário de Estado 

da Saúde, para que sejam adotadas medidas visando o adequado atendimento de pacientes com doenças 

raras e de apoio aos familiares nas cidades de João Pessoa e Campina Grande. 

 

 7.246/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117 do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Governador do Estado, 

para que sejam adotadas medidas visando a criação de centros de referência no atendimento a pacientes 

de doenças raras e de apoio aos familiares nas cidades de João Pessoa e Campina Grande. 

 

 7.247/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo a implantação de ronda rural no 

município de Barra de São Miguel. 

 

 7.248/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Voto de Congratulação ao 

Prefeito de Conceição, Nilson Lacerda, pela passagem do seu aniversário. 

 

 7.249/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Manifestação de Pesar pelo falecimento, em 02 

de fevereiro de 2020 do(a) Sr.(a) Eliziário Benvindo da Silva, conhecida por Fernanda Benvenutty. 

 

 7.250/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Solicitando o Recapeamento Asfáltico 

do trecho da Rodovia PB – 063, que interliga o município de Gurinhém a Mulungu – PB 

 

 7.251/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Solicitando recapeamento asfáltico do 

trecho da Rodovia PB – 063, que interliga o município de Mulungu a Alagoinha – PB. 

 

 7.252/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Solicitando o recapeamento asfáltico 

do trecho da Rodovia PB – 075, que interliga os municípios de Alagoinha, Cuitegi e Guarabira – PB. 

 

 7.253/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, e ao Comandante Geral de Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, para que seja 

providenciado o aumento do policiamento ostensivo no Bairro dos Novais, João Pessoa-PB. 

 

 7.254/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” para o 

Soldado da Polícia Militar, Renato Justino Monteiro, em razão da ação meritória em um assalto a mão 

armada, no bairro do Jardim Paulistano, Campina Grande-PB. 

 

 7.255/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado e ao Senhor Diretor do Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PB), que 

providenciem a pavimentação da PB-148 que liga o município de Livramento-PB à cidade de São José 

dos Cordeiros - PB. 

 

 7.257/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” para 

os Militares do Estado da Paraíba Sargento Wilton Fidelis dos Santos e o Cabo Marcos Alessandro 

Lima Cruz, em razão dos bons serviços prestados e ação meritória em prol da sociedade paraibana. 

 

 7.258/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo ao Presidente do Senado, David 

Alcolumbre, para que os guardas municipais e metropolitanos tenham tratamento igualitário aos demais 

integrantes das forças de segurança pública, garantindo-os justiça social na reforma da previdência. 
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 7.259/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, e ao Senhor Aléssio Trindade de Barros, Secretário de Estado da Educação, a 

fim de que promovam incentivos para a prática do Jiu-Jitsu nas escolas estaduais da Paraíba. 
 

 7.261/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, e ao Diretor-Presidente da Companhia de Água e Esgotos da Paraíba 

(CAGEPA), Marcus Vinícius Fernandes Neves, para que tomem providências necessárias a fim de 

melhorar a qualidade da água fornecida no abastecimento da cidade de Pilar-PB. 
 

 7.262/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” para a 

Secretária Nacional de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, do Ministério da Mulher, da Família 

e dos Direitos Humanos, Senhora Sandra Terena, pela visita nas comunidades indígenas no Estado da 

Paraíba, buscando melhorias para estas comunidades, bem como para tratar sobre Políticas de inclusão 

dos povos indígenas. 
 

 7.263/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, e ao senhor Carlos Pereira de Carvalho e Silva, Diretor do Departamento de 

Estradas de Rodagem (DER-PB), para que seja providenciada a pavimentação da Rodovia PB-248, que 

liga as cidade de Amparo e Sumé-PB. 
 

 7.264/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Solicitando a reforma da E.E.E.F. CAIC 

Dr. Romero Abdon da Nóbrega. 
 

 7.265/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Requerendo a construção da alça oeste na 

cidade de Patos, ligando as BRs 230 e 361. 
 

 7.266/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado de 

Segurança e Defesa Social, que sejam adotadas as providências cabíveis visando a implantação e 

institucionalização de um procedimento operacional padrão especializado entre Polícia Militar, Polícia 

Civil e o Instituto de Medicina Legal para atendimento às mulheres vítimas de violência doméstica, 

familiar e sexual. 
 

 7.267/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Delegado Geral da Polícia 

Civil, que sejam adotadas as providências cabíveis visando a implantação e institucionalização de um 

procedimento operacional padrão especializado na Polícia civil da Paraíba para atendimento às 

mulheres vítimas de violência doméstica, familiar e sexual. 
 

 7.268/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Delegado Geral da Polícia 

Civil, que sejam viabilizadas as providências cabíveis visando a elaboração de um questionário de 

situação de risco a ser aplicado nas Delegacias Especializadas de Atendimento à Mulher (DEAM) por 

ocasião da denúncia, com perguntas objetivas a respeito da mulher violentada, direcionando-o à rede de 

proteção à mulher para adoção das medidas cabíveis. 
 

 7.269/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado, que 

sejam viabilizadas as providências cabíveis visando a instalação de Delegacias Especializadas de 

Atendimento à Mulher (DEAM) nos municípios que apresentem elevados índices de agressões em 

desfavor a mulher. 
 

 7.270/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo a Secretária de Estado da Mulher 

e da Diversidade Humana, que sejam adotadas as providências cabíveis visando o estabelecimento de 

indicadores de avaliação e monitoramento das políticas públicas de enfrentamento à violência contra 

mulheres, isto é, que seja gerado um panorama periódico a respeito das medidas adotadas para o 

enfrentamento da violência contra a mulher, com os respectivos diagnósticos/resultados naquele 

determinado lapso temporal. 
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 7.271/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo a realização de Sessão Itinerante, na 

cidade de Cajazeiras, na semana em que se comemorará a sua emancipação política de 17 a 22 de 

agosto de 2020, em data e local a serem definidos, com o objetivo de deliberar sobre proposições 

parlamentares, debater sobre o desenvolvimento local e a agricultura familiar, entre outros temas de 

interesse da população cajazeirense. 

 

 7.272/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo a Secretária de Estado da Mulher 

e da Diversidade Humana, que sejam adotadas as providências cabíveis quanto a inclusão, nas políticas 

públicas de enfrentamento à violência contra as mulheres, de imagens que evidenciem nitidamente 

ações que configurem práticas de agressões contra a mulher, realizadas no Estado da Paraíba. 

 

 7.273/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo a Secretária de Estado da Mulher 

e da Diversidade Humana, que sejam adotadas as providências cabíveis visando a promoção de 

campanhas de prevenção à violência contra as mulheres, em parceria com instituições/serviços 

governamentais, não-governamentais e a comunidade. 

 

 7.274/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – requerendo a secretária de estado da mulher e 

da diversidade humana, que sejam adotadas as providências cabíveis visando a divulgação ampla e 

irrestrita dos serviços existentes no estado da paraíba de prevenção e combate da violência contra a 

mulher, notadamente nas mídias sociais, televisivas, radiofônicas, em eventos realizados pelo governo 

estadual e demais veículos de comunicação. 

 

Sala das Sessões, em 12 de fevereiro de 2020. 

 

                                                                                 Presidente 


